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ZAPISNIK 
SA 34. SJEDNICE VMO PEĆINE 

34. sjednica VMO Pećine održana je 6. svibnja 2026. (srijeda) s početkom u 17:00 sati u 
prostorijama MO Pećine, Janka Polića Kamova 73A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Željko Ševerdija, predsjednik VMO 
- Dubravka Travalja, zamjenica predsjednika VMO 
- Vlasta Pesaresi-Grabovac, članica VMO 
- Sanjin Kuljanić, član VMO 
- Ivan Lucić, član VMO 
- Anita Bistričić, tajnica MO 

 
 Usvajanje zapisnika sa 33.  sjednice VMO Pećine održane 13. travnja  2026. godine 
    ● Zapisnik je jednoglasno usvojen 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO  Željko Ševerdija i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

 
1. Informiranje članova Vijeća o održanom sastanku na temu prometne sigurnosti na području  
            mjesnog odbora Pećine 
2. Rasprava o iznesenim prijedlozima i mogućim mjerama za unapređenje prometne sigurnosti 
3. Informacija o početku izvođenja radova (obalni pojas) u ulici Vjekoslava Kneževiće i Šetalište  
            Trinaeste Divizije 
4. Informacija o održanom sastanku s Upravom društva Rijeka sport d.o.o. vezano uz utvrđivanje  
            i planiranu namjenu objekta Boćarije Pećine 
5. Razno 
 
Dnevni red je jednoglasno usvojen bez primjedbi. 
 



AD 1.  
Predsjednik Vijeća, gospodin Željko Ševerdija prenio je informaciju prisutnim Vijećnicima da je dana 
17. travnja 2026. godine u prostorijama Vijeća Mjesnog odbora Pećine održan  sastanak na temu 
prometne sigurnosti u Ulici Janka Polića Kamova. Sastanku su prisustvovali Goran Rački, predstavnik 
Hrvatskih cesta d.o.o., Hrvoje Baričević, županijski savjetnik za sigurnost prometa na cestama, Sanjin 
Fićor, voditelj Pododsjeka za promet Grada Rijeke, Snježana Sabljak, ravnateljica Osnovne škole 
Pećine, Marta Polić, referentica Odjela projektiranja i upravljanja prometom te Željko Ševerdija, 
predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Pećine. 
 
Na sastanku se raspravljalo o potrebi dodatnog unaprjeđenja prometne sigurnosti u zoni pješačkog 
prijelaza u Ulici Janka Polića Kamova kod kućnog broja 15, s posebnim naglaskom na sigurnost 
učenika Osnovne škole Pećine i ostalih ranjivih sudionika u prometu. Istaknuto je kako postojeće 
prometno stanje, unatoč ranije provedenim mjerama dodatne rasvjete, signalizacije i zaštitnih stupića, 
i dalje ne osigurava zadovoljavajuću razinu funkcionalne i subjektivne sigurnosti. 
 
Naglašeno je kako se predmetna tematika prometne sigurnosti na području Pećina razmatra 
kontinuirano već niz godina kroz redovite sastanke organizirane na inicijativu Vijeća Mjesnog odbora 
Pećine, međutim do sada nisu realizirani značajniji infrastrukturni zahvati, već pretežito mjere manjeg 
opsega vezane uz prometnu signalizaciju. 
 
Sudionici sastanka suglasni su kako je potrebno pristupiti korekciji postojećeg prometnog elaborata 
radi definiranja sveobuhvatnih mjera smirivanja prometa na razini cijele dionice prometnice. Kao 
optimalno rješenje istaknuto je pojačanje sigurnosti prometa na razini cijele dionice ulice, pri čemu bi 
se mjere prvenstveno sastojale od zaštite sjevernog nogostupa te sužavanja kolnika na jedan prometni 
trak u zonama pješačkih prijelaza, čime bi se povećala vidljivost i preglednost te dodatno zaštitili 
pješaci i posljedično smanjila brzina kretanja vozila. 
 
Rijeka plus d.o.o. preuzet će obvezu izrade korekcije postojećeg prometnog elaborata, nakon čega će 
isti biti upućen na razmatranje Hrvatskim cestama d.o.o. i nadležnim upravnim tijelima Grada Rijeke 
radi izdavanja potrebnih mišljenja i odobrenja. Konačni stav o predloženim mjerama dat će Hrvatske 
ceste d.o.o. kao nadležni upravitelj prometnice u okviru postupka korekcije prometnog elaborata. Po 
okončanju postupka elaborat će biti prezentiran Vijeću Mjesnog odbora Pećine i Osnovnoj školi Pećine. 
 
Cilj je izraditi i usuglasiti predmetni prometni elaborat u roku koji omogućuje implementaciju 
predloženih mjera najkasnije do početka iduće školske godine, uz nastavak međuresorne suradnje i 
daljnje praćenje stanja prometne sigurnosti na predmetnoj lokaciji. 

Zaključak: 
       ● Vijeće Mjesnog odbora Pećine primilo je informaciju na znanje te istaknulo 
važnost pravovremenog informiranja i uključivanja građana u daljnji tijek predmetne 
problematike, osobito prilikom prezentacije prometnog elaborata Vijeću Mjesnog 
odbora Pećine i Osnovnoj školi Pećine, s ciljem osiguravanja transparentnosti 
postupka i uvažavanja interesa lokalne zajednice. 

AD 2  
U raspravi po ovoj točki dnevnog reda vijećnici su dodatno istaknuli kako Vijeće Mjesnog 
odbora Pećine već duži niz godina kontinuirano upozorava nadležne institucije na potrebu 
povećanja prometne sigurnosti u Ulici Janka Polića Kamova, osobito u zonama pojačanog 
kretanja pješaka i djece školskog uzrasta. Naglašeno je kako Vijeće redovito zaprima 
primjedbe i upite građana vezane uz neprimjerene brzine kretanja vozila na predmetnoj 
prometnici te aktivno poduzima inicijative prema nadležnim tijelima radi pronalaženja 
odgovarajućih rješenja. 

Predsjednik Vijeća, gospodin Željko Ševerdija  upoznao je vijećnike s odgovorom zaprimljenim 
od strane Ministarstva unutarnjih poslova – Policijske uprave primorsko-goranske, u kojem  je 
navedeno  kako se postavljanje fiksnih uređaja za nadzor brzine kretanja vozila provodi 
isključivo uz prethodnu suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, i to temeljem Metodologije 
za identifikaciju opasnih mjesta na cestama.                                                                                                      



Također je pojašnjeno je kako su na području Grada Rijeke, sukladno navedenoj Metodologiji, 
već implementirani fiksni uređaji za nadzor brzine, te da Policijska uprava u ovom trenutku ne 
raspolaže dodatnim fiksnim uređajima koji bi se mogli raspoređivati na nove lokacije. 

Tijekom rasprave vijećnici su također istaknuli kako razumiju potrebu provođenja mjera 
smirivanja prometa i povećanja sigurnosti svih sudionika u prometu, međutim pritom smatraju 
važnim voditi računa i o postojećem problemu nedostatka parkirališnih mjesta na području 
Pećina. Naglašeno je kako eventualno ukidanje postojećih parkirališnih mjesta bez 
prethodnog sagledavanja mogućih alternativnih rješenja ne bi bilo prihvatljivo za lokalno 
stanovništvo. 

Zaključak: 
        ● Vijećnici su se jednoglasno složili kako je potrebno osigurati pravovremeno i 
transparentno informiranje građana o predloženim prometnim rješenjima te da se po 
izradi i prezentaciji predmetnog prometnog elaborata organizira predstavljanje 
elaborata građanima u prostorijama Mjesnog odbora Pećine, kako bi se stanovnicima 
omogućilo upoznavanje s predloženim mjerama i iznošenje njihovih prijedloga i 
mišljenja. 
 
 
AD 3.  
Predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Pećine, gospodin Željko Ševerdija, prenio je informaciju da će 
trgovačko društvo Gener 2 Sh.p.k. dana 11.05.2026. započeti s izvođenjem građevinskih radova na 
dionici kolektora O1, M3 i RK1 u Ulici Vjekoslava Kneževića, na potezu istočno od kontejnerskog 
terminala Brajdica do Šetališta XIII divizije k.br. 32, u sklopu EU projekta „Aglomeracija Rijeka – Lot 
B“. 
 
Planirani završetak radova predviđen je do 31.08.2026. godine. 
 
Radovi će se izvoditi izvan prometnih površina, na obalnom pojasu istočno od terminala Brajdica. 
Kretanje pješaka u zoni radova bit će ograničeno i regulirano ograđenim pješačkim koridorima, dok će 
pristup biti omogućen isključivo vozilima gradilišta i održavanja. 
 
Radovi će se izvoditi sukladno odobrenom prometnom elaboratu, a u prilogu se nalazi situacijski prikaz 
s označenom zonom obuhvata radova. 
 
Zaključak: 
        ● Vijećnici su primili informaciju na znanje. 
 
AD 4. 
Predsjednik Vijeća MO Pećine, gospodin Željko Ševerdija, izvijestio je članove Vijeća o održanom 
sastanku s predstavnicima Rijeka sporta d.o.o. vezano uz buduću namjenu objekta Boćarije Pećine. 
 
Predstavnici Rijeka sporta d.o.o. naveli su kako je društvo preuzelo upravljanje objektom te da je cilj 
što skorije stavljanje objekta u funkciju i njegovo aktivno korištenje. Istaknuta je važnost uključivanja 
lokalne zajednice u definiranje buduće namjene prostora. 
 
Predsjednik MO Pećine naglasio je potrebu aktivacije objekta nakon dugogodišnjeg nekorištenja, s 
posebnim naglaskom na svakodnevnu dostupnost građanima i korištenje prostora u popodnevnim 
satima. 
 
Kao najprihvatljivija buduća namjena predložena je sportsko-rekreacijska funkcija objekta uz 
mogućnost ugostiteljskog sadržaja. Vezano uz boćarsku namjenu, istaknuto je kako na području MO 
Pećine trenutno ne djeluje boćarski klub, no ostavljena je mogućnost budućeg korištenja dijela prostora 
za boćanje, ukoliko se za to ukaže interes. 
 
 
 
 



Zaključak: 
        ● Zaključeno je kako je prioritet što skorije stavljanje objekta u funkciju uz sadržaje 
prilagođene potrebama lokalne zajednice. 
 
 
AD 5. 
Vijećnik gospodin Sanjin Kuljanić ponovno je predložio prijedlog vezan uz mogućnost postavljanja 
spomen-obilježja hrvatskim braniteljima i stradalnicima Domovinskog rata na prostoru platoa ispred 
prostorija Mjesnog odbora Pećine. 
 
Predsjednik Vijeća naveo je kako će se o navedenom prijedlogu uputiti dopis nadležnim službama radi 
pribavljanja potrebnih informacija i očitovanja. 
 
Zaključak:  
          ●  Vijećnici su primili informaciju na znanje te će se uputiti prijedlog nadležnim službama.  
 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:          Predsjednik VMO Pećine: 
 
 
                        Anita Bistričić                                                              Željko Ševerdija 
 
 

 


